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Шановний Володимире Петровичу! 

 

Звертаюся до Вас з приводу вступу на навчання до Державного університету 

інформаційно-комунікаційних технологій для здобуття ступеня магістра зі 

спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля».  

Я завершила навчання в Державному університеті інфраструктури та технологій 

у 2023 році і здобула кваліфікацію бакалавра за спеціальністю 076 «Підприємництво 

та торгівля». Маю намір продовжити навчання на другому (магістерському) рівні 

вищої освіти за освітньою програмою «Підприємництво та торгівля». 

Сьогодні суб’єкти господарської діяльності повинні вміти аналізувати основні 

бізнес-процеси, здійснювати економічну діагностику торгівельної діяльності 

підприємства та його бізнес-планування, оцінювати економічну результативність 

логістичної діяльності підприємства тощо. На мою думку, саме Державний 

університету інформаційно-комунікаційних технологій є тим закладом вищої освіти, 

який готує фахівців у цій актуальній сфері. 

За час навчання на бакалаврському рівні я брала участь у різноманітних наукових 

конкурсах, здобував перемоги. Була активним учасником студентського 

самоврядування. З огляду на отриману практичну підготовку, постійну  роботу в 

студентських наукових гуртках і студіях, я точно знаю, що хочу реалізовувати себе 

як фахівця лише в сфері підприємництва та торгівлі.  

На бакалаврському рівні я отримала хороші теоретичні знання та практичні 

навички з організації торговельної діяльності, аналізу результатів підприємницької 

діяльності, планування діяльності підприємства в умовах кризових явищ. Навчання 

на магістерському рівні дозволить мені здобути компетентності, які допоможуть 

знайти інноваційні наукові підходи до вирішення складних економічних проблем 

сьогодення. 

Дякую Вам за розгляд мого листа. Сподіваюся на Вашу позитивну відповідь. 

 

Дата 

З повагою, вступник  

ПІБ                                                            Підпис  


